



本报记者 邹俊美 摄

# 梨花开 游人醉

冠县梨园文化观光周开幕

本报聊城4月10日讯  
(记者 杨淑君 通讯员 王振乾 郭洪恩) 9日上午,“中华第一梨园”花团锦簇、蜂飞蝶舞,一片玉海琼涛中,上万游客沉醉其中。冠县第六届梨园文化观光周开幕。

冠县位于黄河故道,全县梨园成方连片达30万亩,仅兰沃乡韩路村一带成片的百年古梨树就达3万余亩。观光周开幕当天,有上万名游客涌入梨园中,其中百对进园拍婚

纱照的新人格外引人注目。沿着梨园中的蜿蜒小路,游客们纷纷在300多年树龄的“梨树王”周围驻足,梨王宫、结义园、梨仙居、百草园、亲情园、观花园、御宿园、吉祥园、养生园、贡梨园、林间娱乐园、寒露寺遗址、群梨荟萃园等13个景观前,都有游客停留拍照。

据了解,近年来,冠县把梨园及其文化作为优化经济结构,推进县域经济发展的有效载体,关注梨园文化,研究梨园文化,弘扬梨园文化,使这一特色文化更好地服务于经济和社会发展,展现该县的竞争力。

观光周期间,冠县将开展百对新人免费游园,非物质文化巡演、

○现场见闻

## 孩子打查拳成风景

9日上午,在“中华第一梨园”景区门口,10多个练习查拳的孩子吸引了上百游客目光,精彩表演不时引来阵阵掌声。

指导老师王秀芬说,查拳起源于冠县。2008年入选国家级非物质文化遗产。“这些孩子中最大的10多岁,最小的只有5

岁。”王秀芬说,5岁的张沛玉练习查拳已经一年半了,别看他年纪小,去香港参加比赛已经得了两枚金牌。

(杨淑君)

## 学生“拉客”捡垃圾

9日,几队穿校服、拿着环保袋的学生很是惹人注目,他们不断弯腰收集游客随手乱丢的垃圾。

“我们的任务就是把

游客随手丢的垃圾捡起来,扔到垃圾桶里。”韩路小学4年级的学生小路说。看到他们不断弯腰捡垃圾,不少游客深受感

(杨淑君)

# 银屑病患者请注意

4月17日,银屑病“中医绿色诊疗专家团”来聊城亲诊

环境污染、饮食不良、气候变化,造成银屑病发病率逐年升高,目前我国银屑病患者已达500余万人。银屑病因为奇痒难忍,红斑片片,反复发作,严重影响着患者的身体健康和正常生活,从而在精神上造成沉重的思想负担,给患者增加了不可言喻的痛苦,使患者家庭生活笼罩上了一层阴影。

4月17日,我省银屑病“中医绿色诊疗”权威专家团将来聊城亲诊,一次改变银屑病患者命运的机会就在你面前,敬请广大银屑病患者朋友互相通知,报名预约。

### 特别通知

4月17日,我省银屑病“中医绿色诊疗”权威专家团,在王富勇主任带领下,将隆重抵达聊城,为聊城广大银屑病患者进行为期一天的免费义诊、咨询。

### 活动内容

权威专家现场为广大银屑病患者免费义诊,解答患者及家属各种疑问;  
专家现场为广大银屑病患者检查病情,制定个性化的诊疗方案;设立家庭病床,切实减轻患者治疗负担;  
为每个就诊患者建立健康档案,定期跟踪服务,防止病情复发;  
专家现场讲解国内最先进的银屑病中医绿色诊疗疗法。

### 义诊对象

患有寻常型、红皮症型、脓疱型、关节型银屑病,以及长期应用激素类药物来控制症状效果不理想的银屑病患者。

### 活动优惠

前来参加活动者免专家挂号费、咨询费、会诊费;  
会诊当天,所有到场患者,均可享受银屑病“中医药浴”“德国UB光疗”“中医针灸”三大特色疗法免费治疗体验(仅限初诊患者);  
参加者每人赠送价值500元的爱心诊疗卡一张;  
重症、特困银屑病患者享受2免1优惠特惠。

预约电话 0531-58816666

活动时间:2011年4月17日

网址: <http://www.sdpfbyy.com>



## 赏花别伤花

在“中华第一梨园”,一些游客在赏花时爬到了树上。

本报通讯员 武岗 摄

## 聊城市第三人民医院

成功开展了腹腔镜下胆囊、阑尾、卵巢囊肿、子宫肌瘤及各种肿瘤切除术1200余例。该微创手术特点是:创伤小、恢复快、住院时间短,三天即可出院。

看病到三院 省钱又方便

咨询电话:

8380357 15966268667

地址:聊城市卫育路62号

## 齐鲁晚报 今日聊城

### 【新闻中心】

0635-8451234

### 【广告中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

### 【订报电话】

0635-8277092

### 【传真】

0635-8277092